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 פרוטוקול

המניין מס'  שלא מן ערב טובים חברים יקרים אני מתכבד לפתוח ישיבה   יצחק קשת:

, סגן ממלא מקום שלמה קליין, סגנית שני , נוכחים: אנוכי יצחק קשת4/21

גולדמן, פרח  גרינברג, משנה עידית ינטוב, חברי מועצת העיר גיל פישר, יוסי

 קוזחי, יוחאי פרג'י ושלמה פרץ. נוכחים אנשי מקצוע. 

  30/7/21מתאריך  3/21מניין מס' מן  שלא אישור פרוטוקול ישיבה

 הערות? יש הערות לפרוטוקול.   יצחק קשת:

כן יש פה אני אשמח שיתמללו שוב, אם הוא לא ימצא שידבר איתי אני  :''ייוחאי פרג

שניים שלושה מקומות ואני לא בדיוק זוכר, אבל  שאגיד איפה יש טעות, י

 צריך לבדוק.

 אתה יכול להגיד את רוח הדברים. שני גרינברג:

 לא שיבדוק הוא יראה את זה, אם לא יתקשר אני אשמח לענות. :ייוחאי פרג'

אני מבקש ממליאת המועצה לאשר את הפרוטוקול של ישיבה שלא מן    יצחק קשת:

מעלה להצבעה. מאושר ברוב קולות.  30/7/21 ךימתאר 3/21המניין מס' 

בעד: אנוכי יצחק קשת, גיל פישר, שלמה קליין, עידית ינטוב, שני גרינברג, 

 יוסי גולדמן, פרח קוזחי ושלמה פרץ. ומתנגד יוחאי פרג'י.

 דיון בנושא דו"ח מבקר הרשות.

של מבקר  תדנה בהרכבה הישן בדו"ח הביקור 22/4/21 –ועדת הביקורת ב  עבד בקלי:

המועצה, ודו"ח של המבקר חיצוני. בהרכב היו פרח, יוסי ושלמה, זה 

הרכב השתנה בעקבות  13/6 –ההרכב הישן. שלמה פרץ. זה ההרכב הישן, ב 

פרישתו של יוחאי מהקואליציה ואז הרכב הועדה השתנה ליוחאי, יוסי 

 בקר מהדנו עוד פעם בדו"חות של  28/10 –ושני, מאז נעשתה ישיבת ועדה ב 

הפנימי והחיצוני ואנחנו מביאים לכם את הפרוטוקול ואת עיקר הממצאים 

לישיבה פה לדיון. אני אתחיל מדו"ח המפורט של המבקר החיצוני. עיקר 

עובדים בכירים שלא הוקמו  2נושאים, מדובר על  4הממצאים היו שם 

ניין עלקופות פנסיה כפי שנדרש, העניין נקבע כאן, המבקר החיצוני גם ציין 

ועל  2008 –ו  2000עמותות שבעצם יש להם ותק משנת  2הקצאת מקרקעין, 

אף זאת לא נעשה הקצאה. המועצה לאור כל הזמן הלכה לא לפי הליך 
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הקצאה אלא לפי הליך הסכם בר רשות. הטענה למה לא ביצענו את 

 ההקצאה בזמנו כי זה לא היה פייר ליתר העמותות בעצם.

העמותות חדשות פחות משנתיים לא יכולות לזכות והיה יכול  רירגע תסב יוסי גולדמן:

 לצאת הפוך כאילו במקום להיות לעזר זה היה הפוך.

זה היה פוגע בעמותות החדשות. נושא שלישי שהוא בעצם זה אין במועצה  עבד בקלי:

תפקיד נפרד של קופאי העניין יפתר אוטוטו קיבלנו נחיצות לשנה הבאה של 

ן שהוא דן בו החברה הכלכלית טל עירון הוציא שלא ורקופאית. נושא אח

נערכו דו"חות כספיים, בוא נגיד שהחברה לא פעילה, וזה ישאר לשיקול 

 המועצה מה לעשות עם החברה הזאת. 

 יש חברה? :ייוחאי פרג'

חברה קיימת צריך לבדוק מה היתרונות ומה החסרונות. המבקר החיצוני  עבד בקלי:

אחר תיקון ליקויים, הליקויים שטרם תוקנו הם  גם כן עשה מעין מעקב

בעצם פחת מים, שזה עקב מעבר לתאגיד מים, חובות עובדים העניין כבר 

בטיפול רובם כבר נמצאים בהסדרים. פנקס זכויות מקרקעין, ועדת 

 הקצאות, ואי ניצול תקציב אגב במלואו.

 ביקשנו שיהיה ספר. ונאני רוצה להעיר משהו פנקס זכויות מקרקעין אנח :ייוחאי פרג'

עיל את הצוות פאני אגיע לזה וצוות תיקון ליקויים שהועדה מבקשת לה עבד בקלי:

לתיקון ליקויים לטפל בעניין תיקון ליקויים בעיר. זה בעצם הדו"ח המבקר 

 החיצוני.

 זה צוות שלא כונס? :פרג'ייוחאי 

פנימי שם דנו בכמה  רקכן, צוות מקצועי שלא כונס. נעבור לדיון בדו"ח מב עבד בקלי:

רחבי איגום  נושאים בעצם ניצול הכנסות המועצה ממשרד הרווחה,

במועצה והשכרת נכסים, היוון נכסי המועצה. בעניין ניצול הכנסות המעוצה 

ממשרדי הרווחה נמצא שאין נהלי עבודה כתובים באגף הרווחה, נהלי 

, השתתפות ףגעבודה כתובים, הועדה המליצה על עריכת נהלים כתובים בא

אנחנו מקבלים  75%תפות במקום תמשרד הרווחה נמצא בעצם שההש

, עיקר ההפרש נובע מהשתתפות יתר של המועצה בתקצוב של עובדים 65%

סוציאליים ועובדי זכאות, הועדה ממליצה על פניה בדרכים משפטיים 

פוליטיים בכדי לקדם מימון נוסף בתקציבים ובתקני כוח אדם. יש לציין 
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פנתה כבר וממשיכה לפנות במסגרת פניית החלטת ממשלה חדשה  תושהרש

בדרישה למשרד הרווחה לתקציב עובדי זכאות ועובדים סוציאליים. נושא 

תה מופעלת ישלישי שהיה מערכת הגבייה, מערכת הגבייה באגף הרווחה הי

באופן ידני בינתיים העניין תוקן עברנו לגבייה באופן ממוחשב. סעיף נוסף 

שבעצם ₪  252,000ם תעסוקה והשכלה, שהוא היה תקציב של צעשהוא ב

תה בעיה בדיווח שלו, עיקר הביצוע היה בעצם לא לייעוד של הפרויקט, יהי

יש לציין שהעובדת שהועסקה במיקור חוץ  כאחראית על הנושא הועברה 

מתפקידה בעקבות הביקורת וההתקשרות איתה הופסקה בעקבות אי 

אים האחרים ברווחה היה נושא של מעקב אחרי שוביצוע בהתאם לנוהל. הנ

כל מיני הוצאות שלא דווחו בזמן כמו הסעות ודברים כאלה, והעניין תוקן 

ודווחו. הנושא השני היה רכבי איגום זה רכבים שלא  מוצמדים לעובד 

ניהול ספר רכב וכל מסוים, נבדק כל הליך הרכישה, שמות של העובדים, 

הותקנו איתורנים בכל הרכבים האלה יש מעקב  ,מיני רוב הליקויים תוקנו

כיום אחרי הרכבים וכולל ניהול ספר רכב. נושא אחרון שהוא בעצם היוון 

נכסי מועצה יש כמה סוגים של היוון נכסי מועצה, נתחיל מזה שהמועצה 

חייבת לנהל ספר נכסים וכל זה, הספר מנוהל אבל צריך כל מיני עדכונים 

של הספר. הועדה מבקשת על אף שאין חובה  לווכל מיני שדרוגים בניה

לפרסם את הספר נכסים למען השקיפות לפרסם אותו באתר המועצה. 

סעיף אחר שהתברר שם זה השכרת בית ספר עמותת חזון שמעון, הביקורת 

ועדת הביקורת המליצה להסדיר את העניין או דרך ביצוע הליך הקצאה 

 החוזה. יחוקי או דרך מימוש החוזה וקיום כל תנא

אני רוצה לענות על הדבר הזה כי זה נושא שהיה לפחות המנכ"ל הקודם,  :קלייןשלמה 

אני רוצה בדקה אחת אני צריך ללכת. זה כבר הוא עדיין בזה אז אני רוצה 

להגיב על הדבר הזה, אז ככה אני בדקתי את זה גם צריך לומר שיש, יש לנו 

שכירות כי זה ישיבות  םלהיום בתי ספר ממלכתיים, שהם לא צריכים לש

זה כספים שנבנו על ידי משרד החינוך המוסדות חינוך ומשתמשים בזה 

לצורך מוסדות החינוך הממלכתיים, המה מה, מה, שיש מוסדות שהם 

מוכר שלא רשמי, מדובר פה, יש שתי רשתות יחידות בארץ שזה רשת ... 

ון, הם מימ 100%שמפעילה פה.. וחינוך עצמאי שהם היחידים שמקבלים 
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מימון יש להם  100%מקבלים זה כמו בית ספר של משרד החינוך מקבלים 

זה רק שתי הרשתות האלה  100% –סמל מקבלים את התקציבים שלהם ב 

וזה מעוגן אפילו בחוק, וזה הסיפור. עכשיו פניתי ליועץ המשפטי של הרשת 

 ההוא טוען שלהם אסור בכלל לשלם שכירות זאת אומרת לא קורה לי כז

דבר אני בכלל חוקית אסור לי לשלם שכירות, בסופו של דבר התברר ומה 

שאני יודע פה נעצר הדיון המבנים שמשרד החינוך בנה אותם ומתקצב 

אותם, אנחנו לא צריכים לגבות מהם בכלל שכירות, אז אני לא יודע עד 

כמה הדו"ח הזה הוא כל כך נכון כי זה היה הבירור האחרון מול משרד 

שבאמת לא צריכים לגבות שכירות על בית ספר שהוא בנוי מכספי  החינוך

משרד החינוך, בסופו של דבר זה ילדים כמו שיש ילדים במגזר הערבי, 

במגזר הדתי והחילוני שמשתמשים במוסדות ובמבנים שנבנו על ידי תקציבי 

המדינה גם המגזר החרדי מקבלים את זה ובצדק מגיע להם, לא מדובר על 

לעיר מדובר על ילדים מחוץ לעיר מדובר על ילדים מתוך העיר  ץילדים מחו

וזה היה רק עניין של הנושא של הקרוואנים שזה עדיין זה נכסים של 

המועצה ולא של משרד החינוך אז זה עדיין לא נסגר הסיפור הזה, עוד פעם 

הם גם לא קיבלו אישור מהיועץ המשפטי שלהם, לשלם אין להם בעיה 

כסף קטן, אין להם בעיה מבחינתם לשלם את הכסף הזה  הלשלם את זה, ז

 אבל הוא אומר שהיועץ המשפטי שלהם עדיין לא נתן להם אישור.

 כדי לקבל את הפטור אתה חייב הליך הקצאה. עבד בקלי:

בוודאי שאנחנו מעדיפים הם גם מעדיפים שיהיה תהליך הקצאה אבל בגלל  :צדרבוים ימושל

יטו עד עכשיו איפה המקום הקבוע שלהם לחשאנחנו עדיין בהקמה ולא ה

הולך להיות לכן לא נוצר תהליך הקצאה עדיין. זהו זה התייחסות שלי 

 לפחות לדבר הזה.

אני אמשיך בעוד שני נושאים בעצם השכרת בתי כנסת רוב הליקויים שם  עבד בקלי:

גם כן תוקנו אני לא ארחיב. והשכרת מעונות יום גם פה נעשתה עבודה 

לקופת המועצה בכל מיני ₪ וטובה שהחזירה למעל למיליון  מקצועית

 תיקונים שנעשו על ידי המועצה.

 וגם המעונות דנו במועצה בסכום היחסית המבוקר שהם משלמים. :ייוחאי פרג'

 ואז הועדה ביקשה בעצם לצאת למכרז חדש,  עבד בקלי:
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 יוצאים למכרז חדש וכותבים אותו בימים אלו. :שלומי צדרבוים

בדיוק שיהיה בנוי ממרכיב איכות ומרכיב מחיר, כאשר המחיר יקבע על ידי  בקלי: עבד

שמאי מטעם המועצה. זה בקשר למעונות יום. נוסף לזה בוצע מעקב אחר 

תיקון ליקויים, שכלל בין היתר העלאת אחוזי גבייה, הפרדת תפקידים 

כל  בגבייה, טיפול בהקצאות מקרקעין, פחת מים כל הטיפול במשק המים,

... וקרן שיקום, רישוי עסקים ועסקים טעוני רישוי שעובדים מהבית, העניין 

מעקב והתחשבנות בהסעות חינוך בדיקת חשבונות של ההסעות, זה בגדול 

 מבחינת שתי הדו"חות.

קודם כל כמו שהמבקר אמר בעצם כמו שהמבקר אמר בעצם רוב   ם:ישלומי צדרבו

נו אפילו לא מחכים לסיום חנהליקויים מתוקנים תוך כדי התהליך א

תהליך, בדרך כלל זה גם דברים שאנחנו מודעים אליהם אבל אנחנו שמחים 

שהדברים נבדקים לעומק ועושים אותם יותר טובים, בכל מקרה אנחנו 

בהקשר הזה של תיקון הליקויים אנחנו נקים את הועדה, וכמו שאמרתי 

דה לא רלבנטית עובסופו של דבר על הדברים הקודמים הרוב תוקן אז ה

אליהם, אבל אני מדבר על להבא, בנושא של הרווחה הרשות אמורה לקבל 

אם היו תקציבים, אם היה תקציב ממשלה היה תקציב ממשרד הרווחה, אז 

הרשות צריכה לקבל עובדי זכאות שמטפלים בנושא הזה של הדיווחים 

משרה על סדר גודל  0.25%מאחר והרשות לא קיבלה תקנים אלה קיבלה 

נניח  5 –ל  1ים של עובדים סוציאליים שזה אמור להיות תקנ 20של היום 

עובדים סוציאליים בפעילות מאוד, מאוד עניפה,  20על  0.25%אז יש לי 

הרשות בעצם תקצבה מתקציבה בינתיים כדי להביא את הכסף לרשות, 

חד עם משרה, בכל השנים האחרונות, ראש העיר י 100% –השלמה ל 

הסגנית הובילו פגישה אצל שר הרווחה בה ביקשנו את התוספות. אז הנושא 

הזה באם זה שהפער כל כך גדול בסופו של דבר הבאנו את הכספים. לגבי 

שאר הדברים באמת בנושא של המבנים יש מחלוקת על אופן ההתנהלות 

בין משרד החינוך למשרד הפנים, משרד הפנים בעצם דורש מאיתנו דברים 

שמשרד החינוך לא מוכן אליהם וההיפך, שהדרישה מהרשות לעמוד בטווח 

בין שני משרדים מה שנקרא אתה צודק, ואתה צודק, אתה צודק שזה 

ר לך רק להצהיר על שתהליך ההקצאה וככה צריך אבל משרד החינוך מאפ
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, בל משרד הפנים לא  ההקצאה ולאפשר להם להיות במבנה בינתיים

הדבר הזה יוצר סיטואציה שהיא בלתי אפשרית  מאפשר את הדבר הזה,

עבור הרשות, בטח רשות כמונו שאנחנו אל יכולים להתחייב לבית ספר 

שאר באותו מבנה, אנחנו משנים מבנים של בתי הספר, אנחנו מעבירים ישי

ככל שאנחנו רואים שיש שינויים בין מגזריים בשכונות מסוימות, הדברים 

עוד יקרו בעתיד, לכן הנושא הזה עדיין האלה כבר קרו בעבר ויתכן ו

בטיפול. אגב היה פה הממונה על התחום הזה של המוכר שאינו רשמי 

ממשרד החינוך לפני שבועיים והוא בעצמו ביקש להבין את העניין הזה 

ואמר לנו שהוא ינסה לדאוג שמשרד החינוך יתקן את ההנחיה שלו כדי 

ה שנקרא בין הפטיש לסדן משלא תהיה את הבעיה הזאת כי כרגע אנחנו 

משתדלים לעשות את הכי טוב בהקשר הזה וכל שאר הדברים אז כל פערי 

הגבייה כמעט עד הסוף נגבו, הנושא של המעונות גם המעונות ששילמו 

במסגרת מכרז שהם זכו בו מחיר נמוך לטעמנו עשינו איתם משא ומתן תוך 

ו. זאת אומרת אין כדי, והעלינו להם את המחירים במכרזים החדשים שיצא

המחיר,  5קפץ להם פי ₪  2000היום מעונות שמשלמים כמו שהיה בעבר 

כדי להשלים עד שיצא המכרז, אנחנו לא מוכנים, במקומות שאנחנו יכולים 

לקבל כסף שיבוא לטובת התושבים, אנחנו לא מוכנים להפסיד את הכסף 

בנושא הרכבים  הזה אם זה מחיר השוק. אז פעלנו בעניין הזה לפני המכרז.

כל הליקויים תוקנו, יש לנו היום גם קצין רכב שמטפל באופן שוטף בכל 

התהליכים. יש נוהל רכב יש קצין רכב שמטפל, כמו שאמר המבקר היום יש 

 איתורן על כל רכב, אנחנו יודעים בכל זמן נתון איפה כל רכב נמצא.

 זה אומר תוקן חלקית?שלומי יש לי זה פחת המים תוקן חלקית, מה  :ייוחאי פרג'

פחת המים בעיר בבניה הוא נושא כבד מאוד, מאחר ויש מלא אתרי בניה,  ם:ישלומי צדרבו

אז נוצר מצב שכל מיני קבלנים כאלה ואחרים שמתחברים בחיבורים 

פיראטיים המעקב אחרי זה הוא מאוד, מאוד קשה. אגב גם נזילות סתם 

יו הטרקטור נסע לא בכל טרקטור עבר פגע בצנרת, הצנרת התפוצצה עכש

מקום יש מצלמה שרואה אותה באותה שניה ועכשיו מאות ולפעמים גם 

אלפי קו"בים של מים עד שאתה מתקן את המעגל עד שאתה סוגר אותו 

הולכים, הדבר הזה גורם לפחת מים יחסית גדול, אנחנו ברמה של מה שכן 



     .ב.ש.ג                                                                                                                             13966
  

____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול -"חבר" 

8 

י הקבלנים אפשר לעשות גם באכיפה וגם בשיוכים של שעונים ומעקב אחר

אנחנו עושים את כל המאמצים אז זה גרם לפחת מים באופן משמעותי, 

אבל עד שלא תסתיים פה הבניה באופן מלא, בעצם מה שצפוי לקרות יותר 

מהר זה התאגדות בתאגיד מים אז ככל שנתאגד בתאגיד מים יותר מהר 

 ככה הנושאים בתחום המים יפתרו.

יום מישהו שמטפל בהסעות שאחראי על הסעות היה גם על הסעות יש ה :'ייוחאי פרג

 ומוודא שהחשבוניות שמגישים תואמות את ההסעות עצמם?

אז הנושא הזה הוא נושא מאוד, מאוד כבד הנושא של הסעות יש לנו בן  שלומי צדרבוים:

 ₪.מיליון  10אדם אחד שמטפל בכל תחום של ההסעות בסכום של 

 נוסף על עוד דברים.אבל הוא לא רק בזה, זה ב :'ייוחאי פרג

רבוים: יש מישהו שהוא אחראי על החינוך המיוחד הוא מרכז בעצם את הדבר דשלומי צ

הזה, יש מישהי שהיא בעצם משמשת כרכזת הסעות יחד עם עוד אלמנטים 

ת שלנו ולוגיסטיים שנמצאים בתוך התפקיד שלה, אנחנו כחלק מהבקש

התחום הזה לתת  מבחינת כוח אדם ביקשנו להפריד את 2022לתקציב 

מענה נקודתי רק לתחום ההסעות, בנוסף פנינו במסגרת המכרז שיש לנו 

ם להכניס למערכת של ילחברות ואנחנו מבקישם לעושת מעקב ומבקש

המעקב אחר כל נסיעה ונסיעה כדי שזה יהיה באון ליין הדבר הזה גם כן 

עכישו  זה יהיה הרבה יותר טוב, כבר 2022 –בשלבי תיקון אני מאמין שב 

מבחינת קבלת הכספים אנחנו בסדר גמור שם. אנחנו רוצים שזה יהיה 

 מצוין.

עוד שאלה היה משהו על טיפול דו"חות שלא נכנס לפה. היה רשום שזה  :'ייוחאי פרג

 עדיין לא טופל, יש לנו כתב מינוי לתובע? זה אתה?

ורים והדברים שהיו יש תובע עירוני, עו"ד אלון עדיני כבר את כל הערע שלומי צדרבוים:

ערעורים כבר טופלו ונענו אם לחיוב או  400 –בקנה טופלו למעלה מ 

 לשלילה אבל נענו.

שנים כאחראים על התחום של הביקורת  3אנחנו מבחינתנו מסיימים  שני גרינברג:

באמצע היה לנו החילוף אבל אני אסכם את זה מצד הליברליים אני רוצה 

ר ועדת ביקורת לפחות בחצי שנה ראשונה, להודות לפרח על העבודה כיו"

אנחנו נוהגים להסביר לתושבים כאילו על מה זה אומר ועדת ביקורת, 
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קודם כל מבחינתנו אנחנו רוצים תמיד להשתפר להיות יותר טובים ממה 

שאנחנו עושים אנחנו יודעים שאנחנו לא מושלמים אין אף עירייה מושלמת 

ל עיריות כרגע, כל עירייה יש לה מה לא קיים כזה דבר. אנחנו מדברים ע

ללמוד, יש לה מה להשתפר בוודאי שלנו כעיר בהקמה, ואנחנו בעצם רוצים 

להניח על סדר היום נושאים רלבנטיים שתושבים בעצם פונים אלינו 

לגביהם ולטפל אותם כמה שיותר מהר לפתרון, ואנחנו יודעים שאחרי 

זה עובד. התרומה בעצם של שנפתור את אלה יהיו בעיות חדשות אז ככה 

ועדת ביקורת היא לא מנהלתית כלומר יש מבקר, המבקר התפקיד שלו כל 

היום בעצם לקבל כל מיני פניות ולהתייחס אליהם ולהחליט מה הוא מכניס 

לתכנית הביקורת שלו אבל לנו יש גם השפעה, על הדבר הזה, למשל כל 

נחנו בעצם העלינו הנושא הזה של ניהול נכסים של הרשות זה נושא שא

סמת את כל ה מאוד חשוב לנו לבדוק שהרשות ממקלסדר היום, הוא הי

היכולות שלה מבחינת הכנסות כי גם ככה המצב לא משהו, אז באמת 

לקחת ולנצל את כל ההכנסות שאנחנו יכולים לטובת שירות יותר טוב 

לתושבים זה דוגמא אחת ויש עוד כל מיני דוגמאות בתוך הדו"ח הזה 

נחנו מרגישים את הטביעות אצבעות שלנו עליהם אז אנחנו שמחים שא

שהיינו יכולים לקחת חלק מאוד משמעותי בזה, אני אמשיך לקחת חלק 

משמעותי בזה אבל בעצם הדו"ח הזה זה הדו"ח האחרון שאנחנו הובלנו, 

עירונית והיא תוביל את זה ואנחנו מקווים שזה  אופוזיציהמהרגע הזה יש 

פר ולא תמקצועי כפי שזה היה, מתוך מטרה בעצם ללכת ולהש ימשיך ויהיה

חלילה לנגח ושנעשה טוב ביחד. מתוך מטרה להמשיך ולהשתפר ולעשות את 

הרשות טובה יותר זה התקווה שלנו ואני מאחלת לך הרבה הצלחה, ותודה 

 פרח על כל העבודה הקשה.

את הישיבה, שש את הישיבה יש לי עוד משהו להגיד פשוט קבענו בשש וחצי  :ייוחאי פרג'

הראשונה שש וחצי את הישיבה השניה ואני קבעתי דברים בשבע וחצי 

 וניסיתי להישאר אני מבקש שבפעם הבאה נתחיל בזמן.

ביקורת זה דבר חלק בלתי נפרד מכל גוף, מכל ארגון, לשפר את התהליכים  יצחק קשת:

דבר ראוי ונכון  אני אומר זה בוודאישלו, להיות טוב יותר, לבחון אותו, 

ואנחנו לא היינו נאמנים לדרך שלנו אנחנו באמת אוהבים את המקום שלנו, 
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את הארגון שלנו ואת העיר שלנו לא היינו עושים ועדת ביקורת, לא רק 

אנחנו גם מדינת ישראל וכל גוף ארגון באשר הוא גם גוף פרטי זה חלק 

ד חשוב שיהיה גוף . תמי2גם אם הדברים נעשים בתום לב,   1בלתי נפרד. 

מבקר כדי להתריע ולמנוע אנשים שיכולים לנצל פרצות ולעשות דברים 

שהם לא מכוונים לגוף שלשמם הוא הוקם. העירייה מבצעת בעצמה על ידי 

מבקר עירייה פנימי תהליך ביקורת סדור במטרה לשפר את העבודה הזאת 

גיד לכם ואת ההתנהלות שלה. בעקבות הביקורת המקצועית אני יכול לה

₪ מיליון  1.5 –שנעשתה פה הצלחנו לתקן ליקויים ולקבל הכנסות קרוב ל 

לקופה הציבורית, זה תחשיב שעשו. כבר לפני חודש העלינו לאתר של 

העיריה את הדו"ח של המבקר, אנחנו בוודאי מתחילת  הדרך וגם השותפים 

רוצה שלו לאורך כל הדרך דוגלים בשקיפות הזאת, והדו"ח נגיש לכל מי ש

לעיין בו ולקרוא אותו. החליט המנהלים וכל הדרג המקצועי לשתף פעולה 

עם מבקר הרשות אני חושב שהוא יכול להעיד על כך כולם בלי יוצא מן 

הכלל משתפים פעולה בצורה מלאה, רוב הליקויים תוקנו ומה שלא תוקן 

 עדיין נמצא בתהליכי תיקון. אני חושב שעיריית חריש היא מודל לחיקוי

בנושאים אלה, לדוגמא היה השבוע ראש מועצת סביון עם הצוות המקצועי 

שלו כדי לעיין בתהליך של הפקת הלקחים של מה, המקצועי שעשינו 

בעקבות תאונת אוטובוס. אני יכול לספר לכם שכמעט כל רשות חדשה 

שבונה שכונה באה ללמוד מחריש. בסיכומו של דבר אני רוצה להודות לפרח 

ילה את ועדת הביקורת בועדה, עשתה פה עבודה באמת קוזחי שהוב

מקצועית, עניינית לטובת חריש, לטובת המערכת ולא ככלי ניגוח ולא 

ה כזו או אחרת. שתיים מבקר העירייה עבד בקלי איש מקצוע יקפוליט

ברמות הגבוהות ביותר, במעלה הגבוהה ביותר אני יכול להגיד לכם בקיא 

אתה יכול להיות רו"ח אתה יכול להיות עו"ד  ויודע וצריך לדעת הוא רו"ח

מה שנקרא התמחות מוניצפאלי, והוא בהתמחות מוניצפאלי אני אומר לכם 

יש לנו פה מקום לגאווה גדול של אחד המומחים בתחום. וזהו אני שמח על 

כך שכל הדרג המקצועי שלנו בלי יוצא מן הכלל אנשים שרואים את 

לעשות עבודתם נאמנה, שרואים בחריש השליחות שלהם לפני הכל, שבאים 

שליחות אמיתית ממדרגה ראשונה זה הפרויקט הציוני הגדול ביותר 
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במדינת ישראל של כל השנים האחרונות וכל מי ששותף ל ו זאת זכות 

גדולה ועצומה ובאמת אני שמח שאנשים ששותפים לו רואים בזה זכות 

העיר, סגנים, למנכ"ל  גדולה. אני רוצה להודות לחבריי, לכל חברי מועצת

העירייה שעושה באמת עבודה נהדרת יוצאת מהכלל בצורה שקטה, ונעימה 

בישוב הדעת אבל הכל מתקדם והכל קורה ואני שמח על כך. זהו חברים 

 יקרים תודה רבה לכם.

 

 

 

 -הישיבה ננעלה  -


